

重庆“黑老大”杨天庆、刘钟永一审均获死刑 刘父：他去年就该被判死刑

杨天庆团伙2人死刑2人死缓

9名被告没有当庭上诉

昨日上午，第一个开庭审理的重庆“涉黑涉恶”案件在第一中级人民法院宣判——“黑老大”杨天庆和其团伙“得力干将”刘成虎被判处死刑。

法院认为，杨天庆组织领导以曾川、刘成虎、简绍坤、何彭裕、刘渝、邹猛、李渝为参加者的黑社会性质组织，该组织以暴力、威胁等手段，有组织地进行违法犯罪活动，称霸一方，为非作恶。一审判决杨天庆犯组织黑社会性质组织罪、故意伤害罪、胁迫他人犯罪、伪造居民身份证罪、敲诈勒索罪、强迫交易罪、非法持有枪支弹药罪，决定执行死刑，剥夺政治权利终身，并处罚金50万元。该团伙骨干成员简绍坤、曾川被判处死刑，缓期2年执行。其余被告人分别被判处无期徒刑和9年至18年不等的有期徒刑。

昨日，当审判长宣读判决书时，家属旁听区传出了阵阵抽泣声，几名女性开始抹眼泪。不过，9名被告人自始至终神色漠然，而且没有当庭提出上诉，甚至没人回头看一眼自己的亲友。

曾被欺压的渣场老板改行了

因为强占别人渣场牟利，杨天庆等人被宣判犯有强迫交易罪。昨日，记者来到渝北区空港B区。在一家曾被杨天庆团伙强占的渣场旧址看到，当年的渣场已不复存在，取而代之的是正在建设中的商业住宅。随后记者又来到曾经的渝北区职教中

心渣场。杨天庆曾向此渣场的陈老板要求入股，分走五成利润。昨日，曾在该渣场工作过的一对夫妇对记者说：“这样的人就该判重一点。”据他们介绍，当年杨天庆霸占陈老板的渣场十几个月。现在，陈老板已不再经营渣场，改经营鱼塘了。

受害者家属很欣慰

昨日一早，在北碚“6·26”案中被告杨天庆团伙砍死的梁益平的家属，来到法院等待宣判。

当听到杨天庆和刘成虎被判处死刑后，梁益平的哥哥下意识朝着天花板看了一眼。走出法庭，他告诉记者，虽然弟弟遇害的事已经过去3

个多月了，但是弟弟全身被砍多处的惨景，还经常浮现在他眼前，这让他非常痛苦。听了法院这样的判决结果，他感到很欣慰。

对于民事赔偿部分的判决，他表示没有达到预期的数额，他们可能会上诉。

昨日，重庆“打黑大审判”第一案宣判，重庆市第一中级人民法院对杨天庆等9人“涉黑”案进行一审公开宣判，杨天庆犯组织领导黑社会性质组织罪、故意伤害罪等被判处死刑，刘成虎犯参加黑社会性质组织罪、故意杀人罪等被判处死刑……重庆市第三中级人民法院21日在南川区人民法院第一审判庭对刘钟永等22人“涉黑”案也进行了一审公开宣判，“黑老大”刘钟永被判处死刑。



杨天庆在庭审现场



刘钟永在庭审现场

刘钟永团伙1人死刑1人死缓

5人要上诉，5人在考虑，12人服法

“我罪不该死，我要上诉！”刘钟永听到自己一审被判死刑后，声嘶力竭地说。昨天上午，法院对刘钟永涉黑团伙进行一审宣判，除刘钟永被判处死刑外，郑新被判处死刑，缓期2年执行，其余被告人分别被判处1年至17年不等的有期徒刑。

昨日上午南区人民法院门口再次人头攒动，不少当地群众早早地聚集在此等候刘钟永涉黑团伙判决结果。据悉，宣判时间1个多小时，判决书长达68页。法院审理认为，首犯刘钟永一个人就身负组织领导黑

社会性质组织罪、故意杀人罪、故意伤害罪、聚众斗殴罪、寻衅滋事罪、妨害公务罪、重大劳动安全事故罪、非法采矿罪等8项罪名，除了一审判处死刑外，法院还决定对其处罚金50万元。

一审宣判后，刘钟永、袁礼、杨功兵、杨豪、唐继华5人当即表示上诉，李成中、郑建强、张帮宏、夏均、王杨等5人表示考虑，郑新、龚川、王杭生、侯黄波、陈桃、程亮、陈声林、周洪双、杜现勇、杨金泓、曾金洪、段后德12人明确表示不再上诉。

家乡人不知刘钟永是“黑老大”

从南川城区往北行大约10多公里，翻上一座小山，在半山腰上有一个不起眼的地方叫铁村乡水鸭村，南川“煤霸”刘钟永的老家就在这里。在当地，有一栋豪华的小洋楼矗立在山林中，就连很多村民都不知道，这是刘钟永父亲刘金主的新家。去年3

月，63岁的刘金主举家搬到了这里。说起刘钟永，当地村民都认识，但大家都不知道他曾是称霸一方的“煤霸”。村民说，刘钟永很多年前就出去了，很少回家，他在家乡时为人很随和，后来大家只知道他在城里做“化工生意”。

刘母：他虽然坏，但对我们老两口很好

随后，记者来到了刘钟永的新家，这是栋一楼一底的欧式小洋楼，黄色的外墙瓷砖镶着蓝色的边，主楼旁边还有一排平房，总面积约300平方米。“这房子是我出钱修的，儿子一分钱没出，我还背着一身债。”刘金主一再向记者表示，这栋豪宅与刘钟永没有任何关系。他说，这房子花了近30万元，都是他和老伴筹的钱，儿媳（刘钟永的妻子）在重庆的皮鞋

厂打工，也出了些钱，至今还有10万余元的债没还清。

“他去年就该被判死刑。”刘金主说，去年儿子承包煤窑时，他就提醒过儿子不要再出去干了，结果儿子没听。后来果真出了事，煤窑还死了两个人。“他虽然坏，但对我们老两口很好。”刘钟永的母亲在一旁搭话，眼睛湿湿地说，“我们只有这一个儿子，我们支持他上诉。” 据《重庆时报》

“蒙牛红”的中国文化语境

60周年大庆虽已落幕，但余温还热，红色依旧：电视中不断回放的阅兵仪式和联欢晚会，街边高悬的五星红旗和大红灯笼，商场里持续热销的蒙牛红色系列纪念装牛奶……喜庆的氛围在“后国庆”的生活中继续绵延。

最美不过中国红。经过08年北京奥运会的预热，代表着中国的红色在09年达到了最高潮。在中华民族的传统语境中，红色可以说是最具图腾意味的一种颜色。热情、朝气、喜庆……一面是种族繁衍的生生不息，一面是寻常生活的节节高升，红色，是中国人对于美好生活朴素而坚定的追求。

表面上看，“中国红”系列牛奶是新中国走过的60年历史的缩影：从人民“开天辟地”当家作主到众志成城建设“四个现代化”，从

中美建交对话世界到改革开放春风吹绿大江两岸，从亚洲雄风的激情呐喊到盛世奥运的大国崛起，60年宏观历史的风云变换，微缩在一包小小的蒙牛红色牛奶上。国家的记忆，社会的记忆，生活的记忆，被鲜艳的红色小心翼翼的串起。

实际上，除了包装上直观的60年变化和进步，蒙牛的“中国红”系列包装从本质上，折射的正是中国蒸蒸日上的国力，以及由此而带来的人民生活水平的不断改善。

年轻人或许都不知道，新中国成立时牛奶是一种奢侈品，以首都北京为例，从建国初期一直到1984年停用“牛奶供应证”，在这几十年中只有3岁以下儿童和60岁以上的老人才可以凭票购买牛奶，青壮年如无“特供”，基本

无奶可喝。从“没奶喝”的物质匮乏时代，到后来“喝上奶”，再发展到“喝足奶”，甚至“喝好奶”——牛奶的60年历程，凝练了国人生活的变迁。如今，中国牛奶人均消费已经从10公斤到27公斤，牛奶已经成为人们日常生活的必需品，不管是商场还是街边小店牛奶都随处可见，而牛奶产品更是琳琅满目。

正所谓“物质是精神文明的基础”，正因为今日之牛奶产品已经到了极大丰富的程度，“牛奶文化”才有了生存的基础。从这个角度来讲，蒙牛的红色限量版包装恰恰是牛奶从单



纯的食物本身，上升到一种“牛奶文化”层面的多样化表达。尽管并未改变牛奶的物理形态和化学结构，但是它的红色衣着应时、应景，让牛奶充满生机和喜庆，使其成为一种能够为品质生活带来愉悦感和审美情趣的有益组成。

与其说蒙牛红色纪念版包装是对潮流的迎合，不如说它是对历史、对生活、对人们现实需求的热情拥抱，一如蒙牛广告语所言“回忆如此香醇，明天还会更好”！ 李红/文

旅游向导

钱江传媒 承办

280元/块
每周二、四刊登

设计QQ: 345956228

广告热线: 13017676371 6668 3660 13803817685 6530 0605

河南康辉国际旅行社 市内免费 上门服务

华东五市+水乡双卧7日930元
海南双飞6日1350品质1600元
北京双卧5日781元汽车380元
港澳双飞5日1200品质1600元

专线: 太极圣地陈家沟 (送精美礼品)
特价: 85元 (70岁以上65元) (含午餐)
开封菊展30-50元 欢迎团队报名!
15093266780 13937194728

河南省光大旅行社 省优秀旅行社 星级旅行社

800里伏牛山主峰 伏牛山最佳观景点 重阳节登高

老君山+追梦谷

99

重阳节期间22日—31日: 60岁以上老人 元 以下118元

红叶最美 长寿山1日69元 (60岁以上及陪同59元)

65737079 65735000 67978826 地址: 农业路1号 (省农科院内)